



廣州恒大盼望有機會在自己地頭角逐世界足球頂級榮譽。美聯社

廣州恒大擬斥資6.4億申辦世冠盃

亞洲聯賽冠軍盃出爐盟主中超廣州恒大有意拿出5億人民幣(約6.4億港元)資金支持廣州申辦2017及2018年兩屆的世界冠軍球會盃。恒大俱樂部董事長劉永灼說：「申辦世冠盃，恒大確有意向，不過並非之前傳的2015和2016兩屆，而是2017年和2018年世冠盃。」由於申辦世冠盃條件之一是在所在城市必須擁有符合有關規格的專業球場，廣州並不具備，劉永灼也出言謹慎：「恒大何時何地興建專業足球

場，不是我們說了算，還得和政府方面達成一致意見後才能公佈。但必須知道，專業足球場對恒大來說意義重大。」亞足聯主席薩爾曼也支持恒大申辦世冠盃，他說：「恒大已奪得亞冠冠軍，如果有意申辦，國際足聯和亞足聯都會支持。」

今明兩年，世冠盃都在摩洛哥舉行，按世冠盃「每兩年可讓海外城市舉辦一次，但之後必須回到日本兩年，然後再放到海外城市」的規

定，2015、2016兩屆世冠盃將在日本進行，因此2017、2018是恒大申辦的最好時機。

下月8強鬥艾阿里

另周一在埃及開羅舉行的2013年非洲冠軍聯賽決賽次回合，主隊艾阿里以2:0戰勝南非奧蘭多海盜，總比數以3:1第8度封王，贏得世冠盃資格。本港時間12月15日凌晨零時世冠盃8強賽，他們的對手正是亞洲冠軍廣州恒大。 ■綜合外電

最早本港時間凌晨零時開戰

港人捱夜睇巴西世盃

萬眾矚目的巴西世界盃將於下年舉行，比賽場地遠在天邊，一眾本地球迷只能通過電視轉播欣賞賽事。國際足聯日前正式公布巴西世盃全部64場的開賽時間，全數於本港時間凌晨12時至早上9時之間舉行，相信屆時對一眾要上學上班的球迷來說定是一大挑戰。

香港時間較巴西快11小時，注定一眾香港球迷要熬夜欣賞賽事。國際足聯於周一宣布了全部64場比賽的開賽時間，以香港時間計一共有5個開賽時間，分別為：凌晨12時、3時、4時、早上6時及9時，而在巴西聖保羅舉行的揭幕戰則在凌晨4時舉行，在里約熱內盧馬拉簡拿球場進行的決賽則定於凌晨3時鳴笛。

曾傳會有「十點場」

雖然早前一度盛傳巴西世盃會安排晚上10時(香港時間)賽事以迎合亞洲球迷市場，不過最終賽會仍是選擇遷就歐洲球迷，比賽大多安排在當地時間中午和下午進行。在64場比賽中，一

共有24場在香港時間凌晨12時進行，17場在凌晨4時，凌晨3時及早上6時各有11場，而比較適合香港球迷觀看的早上9時則只有一場。

巴西世界盃將於當地時間2014年6月12至7月13日在巴西舉行，令這項足壇最高盛事在時隔36年後再次落戶南美洲，亦是歷史上第四次於南美舉行的世界盃，今屆世界盃將會有32支隊伍參賽，現時已有21隊獲得決賽周參賽資格，其他入場券將會透過外圍賽附加賽在本月底前誕生。

■香港文匯報記者 郭正謙



巴西球星尼馬(左)有機會硬撼衛冕冠軍西班牙。法新社

卡國世盃又改多國聯辦?

向來想法多多的國際足聯(FIFA)主席白禮達日前又再獻新猷，早前曾到中國國家訪問的他表示擬提議將2022年卡塔尔世界盃改為由多國聯辦，並將會納入議程當中認真討論。

將於明年舉行的巴西世盃雖然保安及球場問題設施一籬籬，不過「目光遠大」的FIFA主席白禮達已將目光放遠至2022年卡塔尔世盃。這位語出驚人的足壇巨頭表示，有意提議將該屆世盃改為多國聯辦，而伊朗及阿聯酋兩國已在考慮之列。白禮達表示：「我剛去過伊朗，那裡的政治高層人物告訴我，如果能舉辦這屆世盃部分賽事，他們會非常高興，整個中東地區的人民都很關心這屆世盃，世盃決賽周由多國合辦已不是第一次，我們會慢慢去商討這項事情，我相信這個提議最終會被納入議程作認真考慮。」

卡塔尔世盃早前建議在冬季舉行的運作已在詳細討論當中，白禮達表示會在未來6至9個月內進行考察，初步想法是在11或12月舉行，如再加上中東多國聯辦這個新想法，毫無疑問卡塔尔世盃將是史上最特別的一屆賽事。 ■香港文匯報記者 郭正謙



白禮達(右)上周到訪卡塔爾。美聯社

美斯做保衛隊長打外星人

阿根廷球王美斯獲選為地球保衛隊隊長打外星人！在韓國某大牌廠商推出的最新商業活動中，黑袍外星人要和地球人踢一場足球賽，贏了將進攻地球。「凱撒大帝」碧根鮑華受命組織一支地球保衛隊來打外星人，日前就選了美斯作為隊長。「我認為美斯是世界上最好的球員，他的才華、動作和球技都是與眾不同……他還是真正的領袖。」在廣告中，碧根鮑華說：「球場外，他還是一位紳士。」據悉，碧根鮑華會繼續挑選地球保衛隊的其他10名球員。

重傷料告別2013

美斯上周聯賽受了重傷，據消息指，他可能在2013年餘下的比賽都無法再為自己的國家隊與西甲巴塞羅那披甲。

■香港文匯報記者 梁志達



美斯在廣告中的「未來造型」。網上圖片

寸王尹佩斯「唔收口」

車路士領隊摩連奴與曼聯前鋒尹佩斯本輪英超都「不收口」惹火頭。「寸王」被踢爆開西布朗後衛是「米奇老鼠」，挑起罵戰。「羅賓俠」則直言日前倒戈入阿仙奴波很開心，令舊會擁躉又翻又傷心。

喜入舊會波羅賓俠避戰友賽

尹佩斯去年從阿仙奴轉投死敵曼聯激翻一班「廠迷」，周日英超大戰他入球擊敗舊會慶祝，更遭兵工廠粉絲鬧爆。「羅賓俠」還不懂收口，坦言自己「熟悉阿仙奴踢法，能入他們波真的很開心」。荷蘭殺手賽後還走入奧脫福的客隊更衣室，他今次只是去探自己的阿仙奴舊隊友，並非存心「踩場」。至於緊接友賽日本與哥倫比亞，尹佩斯昨日就臨時因輕傷而退出了荷蘭大軍。另曼聯隊長中堅尼曼查維迪該役與門將迪亞基亞相撞後腦部

尹佩斯入球後大鵬展翅。美聯社

受震盪，入院檢查後證實無大礙，昨已出院。

摩連奴鬧敵衛米奇老鼠

至於車路士主場打和西布朗，賽後有客隊球員質問球證何以在最後關頭判給車仔一個確保主場不敗的12碼，包括摩連奴在內的車仔將帥也走過來，與西布朗球員爆發口角。西布朗的莊拿斯奧臣向摩連奴爆粗，寸王也不是省油的燈，嘲諷身高1米95的瑞典國腳是「米奇老鼠球員」。兩隊罵戰升級，若非工作人員制止，雙方恐怕會在球員通道大打出手。另有報道指，摩連奴已準備好以破英超轉會費紀錄的6,000萬英鎊，誓要從法甲摩納哥簽入哥倫比亞神鋒法卡奧。

■香港文匯報記者 梁志達



莊拿斯奧臣(左)與球證理論。美聯社

足壇雜錦

林伯做隊長 病毒襲三獅軍營

由於謝拉特缺陣，英格蘭本輪友賽智利將由「林伯」林柏特做隊長。另因腸胃病毒肆虐，三獅軍也由國家足球中心轉移到聖佐治公園集訓。

星爺與美女主播定婚期

前曼聯韓國名將朴智星今夏公開了與美女主播金敏智的戀情，韓媒報道，「星爺」明年5月將與女友正式結婚。

哥斯達 剛入狂牛又傷退

迪亞高哥斯達剛選了代表西班牙國足出戰，狂牛亦召入他，但這位西甲人氣射手日前卻因傷宣布退出今次友賽大軍。

半隊被「嚇退」 意丙賽腰斬

日前意大利丙組聯賽沙利拿球被禁入場睇作客沙蘭力坦拿的打吡戰而向己隊發出死亡恐嚇，主隊球員之後陸續「傷出」至場上只餘6人，最終賽事要腰斬，意足總已對賽事展開調查。另跌入意甲護級區的森多利亞解僱執教該隊11個月的教練達里奧羅斯。 ■香港文匯報記者 梁志達

瑞典搵伊巴嘜頭出郵票

伊巴謙莫域(伊巴)一直被指球品差，早前才爆出賽場上話人鬍鬚生得衰而遭反嘲鼻酸，不過他在瑞典人心目中始終是國家英雄。近日瑞典郵政決定以伊巴為主題推出郵票，就知他在自己國家的地位有多崇高。伊巴表示對此感到十分榮幸，並期待以自己做嘜頭的郵票在明年3月正式開賣的一天。

超級倒掛候選金球大熱

這位法國巴黎聖日耳門前鋒在友賽英格蘭時的超遠程世紀

倒掛，更入選了國際足聯的年度十大金球候選名單，被視為獲得這項「普斯卡斯獎」的頂頭大熱。 ■香港文匯報記者 梁志達



伊巴郵票明年發售。法新社